

天下博览

1000名囚犯演绎  
最牛的《江南Style》



近日,由菲律宾近1000名囚犯集体演绎的《江南Style》在众多模仿版本中尤为引人关注。这些囚犯化身“舞林高手”,将鸟叔的“骑马舞”发挥得淋漓尽致,丝毫不逊于专业舞者。有网友将这个版本称为史上最牛的《江南Style》模仿版,甚至称这个版本“完爆”了鸟叔的原版。

(据《半岛晨报》)

1.38米!

最矮的裁判



日前,德国的《科隆快报》报道了全德国最矮的职业足球裁判,这位叫做亚奇里奥鲁的裁判患有侏儒症,身高只有1.38米,但执法水平却很高。他执法德国第七级别的联赛已经3年了,在采访中,他表示希望自己能够执法更高水平的比赛,也帮助身高不高的人得到社会的关注和帮助。

(据搜狐网)

260斤!

最胖的门将



罗马尼亚第四级联赛球队普罗加利亚俱乐部的主力门将,巴蒂斯拉夫的体重竟然达到令人咋舌的260斤,被誉为当今足坛的最胖门将。更让人感到不可思议的是,巴蒂斯拉夫巨大的身型并未阻碍其成为一名出色的门将,他在守门时身轻如燕,动如脱兔,还能第一时间倒地做出极其迅速的扑救动作,堪称奇人。

(宗和)

15岁!

最年轻的房东



据英国《每日邮报》报道,美国佛罗里达州夏洛特港15岁女孩儿维娜·图法诺堪称“美国最年轻的房东”,她一边上学一边通过“捡破烂”赚钱,在不到一年的时间内就买下来两套房产。

(据新华网)

# 支持以外交方式化解争端伯恩斯劝两国“大局”为重 调停日韩岛争美国称“不中立”

美国常务副国务卿伯恩斯15日时说,美国支持以外交方式化解争端,就日本与韩国化解领土争端的外交方式而言,美方立场“不中立”。

日本提议由国际法院裁决争议岛屿归属,韩国以两国不存在领土争端为由拒绝“打官司”。

### 支持“对话”

作为美国外交部门“二把手”,伯恩斯14日至15日访问日本,会晤日本外务大臣玄光一郎、防卫大臣森本敏等政要,在美国驻日大使馆接受媒体采访。

一名日本记者提及竹岛(韩国称独岛)争端,说日本政府准备

把争端提交国际法院,认定这一措施属“和平、冷静”方式,以缓解紧张情势或避免不必要的争议。

伯恩斯重申,美国政府支持以对话为中心的途径,“我们希望经由对话找到某种途径,负责任地处理这一争端”。

记者追问:“简而言之,具体就诉诸国际法院而言,美方立场或许有点中立?”

伯恩斯继续含糊以对:“就专注对话并寻找解决这些争端的外交方式而言,我们的立场并不中立。具体选择其中哪种方式,显然

取决于争端双方。”

### 面临两难

独岛自20世纪50年代以来由韩国控制,按照韩国媒体的说法,已经形成“有效控制”。美国政府一直拒绝就独岛归属表态。

为执行重返亚洲战略,美国寻求深化与日本、韩国的双边合作,试图以双边军事同盟促进美日韩三边合作。只是,日韩领土争端使美国面临两难。自日韩关系今年8月降温以来,美国居中斡旋,劝说两国以“大局”为重。

### 维持稳定

美韩第四次副部长级战略对话同样谈及日韩领土争端。韩国官

员说,韩方首席代表、外交通商部第一次官安豪荣向伯恩斯说明,“独岛历史和外交上都是韩国无可争议的领土”,伯恩斯“仔细听取”。

伯恩斯强调首尔、华盛顿、东京三方合作对威慑朝鲜而言至关重要,表示担心近期东北亚因领土和其他敏感议题引发的不稳定局势,说他希望通过对话使地区形势降温。

韩国外交通商部会后发表声明,没有提韩日争端,而是说,双方“认同在韩国和美国选举前维持朝鲜半岛局势稳定的重要性……同意就东北亚稳定和繁荣密切合作”。

(据新华社)

## 天下新闻

### 美领馆遭袭

#### 希拉里为总统“背黑锅”

美国国务卿希拉里15日表示,她对上月在利比亚班加西发生的美领事馆遭袭事件的保安疏漏负责,称此事与奥巴马和白宫无关。

希拉里说,她是国务院负责人,对保护美国派驻世界各地6万多名人员的安保工作负责。她表示,国务院安全工作领域的专业人士负责评估美驻外机构安保需要,并作出适当决定,奥巴马并不了解这些。

(据新华社)

### 普京强调坚决

#### 打击恐怖主义

俄罗斯总统普京16日在莫斯科说,俄罗斯将以最坚决的方式打击恐怖主义,保障重要国际会议和大型体育赛事的顺利举行。

据俄总统新闻局提供的消息,普京当天在有关反恐问题的会议上说,近几年俄罗斯打击恐怖主义和有组织犯罪的方式方法更加有效,“但任何失误都会付出昂贵代价,对待恐怖分子和犯罪分子必须果敢坚决”。他说,近几个月来,俄罗斯强力部门展开系列行动,共打死313名非法武装分子,其中包括43名头目,另外还拘捕了479人。

(据新华社)

### 古巴民众明年起出国

#### 不再需要出境许可证

古巴政府16日宣布,从明年起,古巴民众出国旅行将不再需要出境许可证。届时,古巴民众出国仅需出示护照及前往国签证即可。

新规同时把民众滞留国外期限从11个月延长至24个月,到期后可申请延期。现阶段,如果古巴民众滞留国外超过11个月,回国后将失去居住权和其他权利,包括社会安全、免费医疗和教育权。

(据新华社)

## 日本自民党总裁安倍晋三拜“鬼”

据日本共同社报道,日本自民党总裁安倍晋三17日傍晚参拜了靖国神社。在9月的自民党总裁选中,安倍晋三曾在记者招待会上表示,当年,自己在任日本首相期间,出于对中韩两国的顾虑,没能以首相身份参拜靖国神社,为此自己很是后悔。

日媒分析认为,安倍晋三的此番发言,暗示着他如果再次上任日本首相,一定会去以首相的身份正式参拜靖国神社。安倍晋三参拜靖国神社的本意,很可能是为下一届众议院大选在向保守势力“献媚”。

靖国神社是位于日本东京都千代田区九段坂的一座神社。

由于靖国神社的祭祀对象包括14名甲级战犯,使得该神社被东亚各国视为日本军国主义的象征而备受争议。中方曾多次强调,靖国神社是中日关系重大政治敏感问题,日方应秉持“以史为鉴”的态度,妥善、慎重处理有关问题。

(据中国新闻网)



当地时间10月16日,印尼救援人员在飞机坠毁现场。空军一架战机在例行训练中坠毁,但飞行员成功逃生。(据中新网)

## 战机坠毁

### 联合国前南问题国际刑事法庭开审

## 波黑塞族前领导人卡拉季奇拒认罪



波黑塞族前领导人拉多万·卡拉季奇(资料图片)。

自称曾尽一切努力避免战争,因而“应该受嘉奖”。

检方指控卡拉季奇在波黑战争期间犯有种族灭绝、战争罪和反人类罪等10项罪名。

卡拉季奇出庭时身着黑西装、浅蓝衬衫,系蓝白相间的领带。

他16日说,波黑战争前,他是一名精神病医生,出版过诗集。“每个了解我的人都知道,我不是独裁者。我平和、宽容,擅长理解他人。”

卡拉季奇告诉法官,“我从没做过反对穆斯林和克罗地亚族人的事情”。波黑战争前,他的理发师是穆斯林。

“我不应该因这场战争而受指控,相反应该因所做的好事而受嘉奖。我竭尽全力地避免战争……促成各民族伤亡人

数下降。”

卡拉季奇这番话引得旁听的战争幸存者和死难者的家属不断嘲笑,还有穆族幸存者大喊:“他撒谎!”

检方今年5月完成起诉陈述,法庭自本月16日起进入卡拉季奇自我辩护程序。卡拉季奇自预审就拒绝律师辩护。

卡拉季奇将传唤一些证人,包括希腊总统卡罗洛斯·帕普利亚斯。帕普利亚斯在波黑战争期间任希腊外交部长。

卡拉季奇称,帕普利亚斯的证词将帮助他摆脱一起案件,涉及塞族部队1994年2月5日炮轰萨拉热窝马尔卡莱市场。

卡拉季奇现年67岁,2008年7月在塞尔维亚被捕,随后被移交前南刑庭。(据新华社)

## 声明

本人席兵不慎丢失编号为:2002104130000003229的保险代理从业人员资格证书(身份证号:413001196711083125),因不慎丢失,特声明作废。